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Buďte stále ostražití, milí seniori !

Sme  veľmi  radi,  že  aj  prostredníctvom  našich  upozornení  a poučení  o nástrahách
podvodníkov pozitívne vplývame na Vás seniorov, nakoľko sme tento týždeň v Trenčianskom
kraji opäť nezaznamenali žiadny pokus ani podvod na senioroch. 

Aj napriek tomu Vás chceme upozorniť, že vynaliezaví podvodníci nepoznajú hranice
a svoju  pozornosť  upriamujú  predovšetkým  práve  na  Vás  dôchodcov,   na  ktorých   pod
falošnou  identitou  vyvíjajú  emocionálny  tlak  a snažia  sa  z Vás  vylákať  financie.  Títo
podvodníci  ovládajú veľa spôsobov a nenásilných techník ako získať hotovosť, ceniny alebo
informácie o Vašich bankových účtoch a prístupových právach k nim. 

Zámienkou  na  získanie  peňazí  je  predstieranie  pracovníkov  banky  alebo  iné
dôveryhodné inštitúcie, falošný policajt, falošný poštár či kuriér. Páchatelia sa snažia taktiež
v nepravidelných intervaloch pod rôznymi vymyslenými príbehmi, dostať do Vašej blízkosti,
uviesť Vás do omylu a podvodom, či obyčajnou krádežou Vás pripraviť o celoživotné úspory
alebo cenné predmety.

Seniorov preto  upozorňujeme, aby boli obozretní voči osobám, ktoré ich osobne či
telefonicky kontaktujú a žiadajú od nich peniaze pod rôznymi zámienkami. Zdôrazňujeme,
aby neodovzdávali  žiadne cennosti  neznámym ľuďom, nevyberali  svoje úspory pre cudzie
osoby, príp.  nerealizovali  finančné transakcie na čísla účtov,  ktoré sú im nahlásené počas
podvodného telefonátu a nevpúšťali cudzie osoby do svojich príbytkov.

PODVODNÍCI NEMAJÚ ZÁBRANY, VYUŽÍVAJÚ DÔVERČIVOSŤ, STRACH, STRESOVÉ
SITUÁCIE K VYLÁKANIU PEŇAZÍ.

NEDAJTE SA OKLAMAŤ.

 Ihneď po telefonáte si overte, či Vás skutočne kontaktoval Váš príbuzný !
 Obratom im zavolajte, overte si skutočnosti, ktoré Vám boli oznámené v telefóne ! 
 Nikdy nedávajte  ani nezasielajte peniaze cudzím osobám, aj keď tvrdia,  že sú pre

Vašich príbuzných !
 Neposkytujte svoje bankové údaje a radšej sa poraďte so svojimi príbuznými !
 Nedôverujte prehnane zvýhodneným investičným príležitostiam !  
 V prípade akéhokoľvek podozrenia vopred kontaktujte políciu na čísle 158 !


